



**XXIX SIMPOZIJUM
DRUŠTVA ZA ZAŠTITU OD
ZRAČENJA**

SRBIJE I CRNE GORE

Srebrno jezero, 27-29. septembar 2017.



DRUGO OBAVEŠTENJE

Poštovane kolegice i kolege,

U ime organizacionog odbora Društva za zaštitu od zračenja Srbije i Crne Gore, zadovoljstvo mi je da Vas pozovem da uzmete učešće u radu XXIX Simpozijuma Društva za zaštitu od zračenja Srbije i Crne Gore. Simpozijum će biti održan u periodu od 27-29. septembra 2017. godine u hotelu „Danubia Park“ na Srebrnom jezeru. Naučni program Simpozijuma će obuhvatiti sve najvažnije oblasti zaštite od zračenja.

Teme XXIX Simpozijum Društva za zaštitu od zračenja Srbije i Crne Gore su:

1. Opšti problemi zaštite od zračenja;
2. Radioekologija i izlaganje stanovništva;
3. Zaštita od zračenja u medicini;
4. Dozimetrija;
5. Biološki efekti jonizujućih zračenja;
6. Radioaktivni otpad i dekontaminacija;
7. Regulatorna, edukacija i javno informisanje;
8. Metode detekcije i merna instrumentacija;
9. Nejonizujuća zračenja;
10. Slobodne teme.

Informacije date u ovim obaveštenju pružice više elemenata institucijama i pojedincima u donošenju odluke da učestvuju u radu XXIX Simpozijuma Društva za zaštitu od zračenja Srbije i Crne Gore.



Foto: XXVIII Simpozijum DZZSCG u Vršcu, 2015. godine

Jugoslovensko društvo za zaštitu od zračenja osnovano je 1963. godine u Portorožu, a od 2005. godine nosi ime Društvo za zaštitu od zračenja Srbije i Crne Gore.

Na ovom simpozijumu obeležavamo 54 godine organizovane zaštite od zračenja na prostoru bivše Jugoslavije. Simpozijum Društva za zaštitu od zračenja Srbije i Crne Gore omogućava da kroz stručni program predočimo napredak u oblasti zaštite od zračenja, analiziramo dosadašnje rezultate i aktuelna dešavanja, razmenimo iskustva sa kolegama iz zemlje i regiona, ali i da sretnemo stare i upoznamo nove prijatelje.

Zbog svega navedenog, dobrodošli na XXIX Simpozijum Društva za zaštitu od zračenja Srbije i Crne Gore.

Gordana Pantelić

Gordana Pantelić

Predsednik DZZ SCG

Organizatori Simpozijuma

Društvo za zaštitu od zračenja Srbije i Crne Gore;

Institut za nuklearne nauke „Vinča”, Laboratorija za zaštitu od zračenja i zaštitu životne sredine.

Organizacioni odbor XXIX Simpozijuma Društva za zaštitu od zračenja Srbije i Crne Gore

Gordana Pantelić, Institut za nuklearne nauke „Vinča”, Beograd, (pantelic@vinca.rs)

Maja Eremić-Savković, Agencija za zaštitu od jonizujućih zračenja i nuklearnu sigurnost, Beograd

Vera Spasojević-Tišma, Nuklearni objekti Srbije, Beograd

Ivan Knežević, Nuklearni objekti Srbije, Beograd

Danijela Arandić, Institut za nuklearne nauke „Vinča”, Beograd

Sandra Ćeklić, Institut za nuklearne nauke „Vinča”, Beograd

Jelena Stanković Petrović, Institut za nuklearne nauke „Vinča”, Beograd

Predrag Božović, Institut za nuklearne nauke „Vinča”, Beograd

Miloš Živanović, Institut za nuklearne nauke „Vinča”, Beograd

Milica Rajačić, Institut za nuklearne nauke „Vinča”, Beograd

Nikola Kržanović, Institut za nuklearne nauke „Vinča”, Beograd

Redakcioni odbor XXIX Simpozijuma Društva za zaštitu od zračenja Srbije i Crne Gore

Dr *Nevenka Antović*, Prirodno-matematički fakultet, Podgorica

Dr *Perko Vukotić*, Prirodno-matematički fakultet, Podgorica

Dr *Olivera Ciraj-Bjelac*, Institut za nuklearne nauke „Vinča”, Beograd

Dr *Dragana Todorović*, Institut za nuklearne nauke „Vinča”, Beograd

Dr *Ivana Vukanac*, Institut za nuklearne nauke „Vinča”, Beograd

Dr *Marija Janković*, Institut za nuklearne nauke „Vinča”, Beograd

Dr *Jelena Krneta Nikolić*, Institut za nuklearne nauke „Vinča”, Beograd

Dr *Srboljub Stanković*, Institut za nuklearne nauke „Vinča”, Beograd

Dr *Miloš Živanović*, Institut za nuklearne nauke „Vinča”, Beograd

Dr *Dušan Mrđa*, Prirodno-matematički fakultet, Novi Sad

Dr *Miodrag Krmar*, Prirodno-matematički fakultet, Novi Sad

Dr *Sofija Forkapić*, Prirodno-matematički fakultet, Novi Sad

Dr *Dragoslav Nikezić*, Prirodno-matematički fakultet, Kragujevac

Dr *Nenad Stevanović*, Prirodno-matematički fakultet, Kragujevac

Dr *Vladimir Udovičić*, Institut za fiziku, Zemun, Beograd

Dr *Jelena Ajtić*, Fakultet veterinarske medicine, Beograd

Mesto održavanja

Učesnici Simpozijuma će biti smešteni u Hotelu „Danubia Park“ na Srebrnom jezeru.

Na obali Srebrnog jezera, jednog od najlepših jezera u Srbiji, na samo 75 minuta vožnje od Beograda nalazi se garni hotel Danubia Park. U jedinstvenom okruženju poznatom po turizmu, ribolovu i brojnim prirodnim, istorijskim i kulturnim znamenitostima, hotel će vam svojom ponudom pružiti relaksirajući i inspirativan boravak.



Gostima i posetiocima su na raspolaganju restoran “Sidro” na obali Dunava, sa nacionalnom i internacionalnom kuhinjom, tri savremeno opremljene sale pogodne za organizaciju svih vidova svečanosti i kongresnih događaja, besplatan pristup internetu u celom hotelu.

Konferencijska sala kapaciteta 120 osoba (bioskopski raspored) je kompletno tehnički opremljena: platnom, projektorom, govornicom, mikrofonom, *flip chart*-om, internet konekcijom

Korišćenje Zone Zdravlja Dr Feelgood (fitness i sauna): **GRATIS** za goste hotela.

Postoji **salon za masažu**, koja se posebno naplaćuje.

Smeštaj i kotizacija

Organizator je rezervisao smeštaj za sve učesnike, ali na zahtev hotela, neophodne su pojedinačne rezervacije. Učesnici će biti smešteni u jednokrevetnim, dvokrevetnim i trokrevetnim sobama.

Cene smeštaja na bazi punog pansiona sa uračunatom boravišnom taksom iznose:

- 5700 dinara dnevno u jednokrevetnoj sobi;
- 4800 dinara dnevno u dvokrevetnoj i trokrevetnoj sobi.

Kotizacija iznosi 12000,00 dinara. Uplatom kotizacije stičete pravo učešća na Simpozijumu i objavljivanje rada u Zbornika radova.

Cena uključuje i nadoknadu za zajedničku večeru i troškove izleta koji će biti organizovan za vreme simpozijuma.

Rezervacija hotela se vrši preko sledećeg linka:

<http://goo.gl/HHuXnT>

Ukoliko želite predračun troškova obratite se Organizacionom odboru XXIX simpozijuma DZZSCG na mail: csandra@vin.bg.ac.rs (koleginica Sandra Čeklić).

Molimo Vas da što pre popunite rezervaciju smeštaja i uplatite kotizaciju za učešće.

Troškove smeštaja i kotizaciju uplatiti na račun Društva za zaštitu od zračenja Srbije i Crne Gore:

Društvo za zaštitu od zračenja Srbije i Crne Gore
M.P. Alasa 12-14, 11001 Vinča, Beograd
račun br. 205-49197-34, Komercijalna banka, a.d.
sa naznakom: XXIX Simpozijum DZZ SCG

Navedene troškove je moguće platiti u gotovini na registracionom pultu tokom Simpozijuma.

Registracija učesnika

Pult za registraciju učesnika nalazi se na I spratu hotela „Danubia park“ i biće otvoren za registraciju dana 26.09.2017. godine od 17:00 do 20.00 h, a u toku Simpozijuma od 8:00 do 16.00 h.

Lokacija i prevoz

Srebrno jezero se nalazi na 110 km od **Beograda**, 190 km od **Novog Sada** i 2 km od **Velikog Gradišta**, sa kojim je povezan dobrim saobraćajnicama.

Ukoliko broj zainteresovanih učesnika bude dovoljan, biće organizovan prevoz na relaciji *Beograd – Srebrno jezero – Beograd* (26. i 29. 09.2017.). Ukoliko ste zainteresovani za ovaj vid prevoza, molimo Vas da to popunite prilikom rezervacije smeštaja. Informacija o organizovanom prevozu će biti dostupna na web sajtu društva www.dzz.org.rs.

Preliminarni program

Simpozijum će početi sa radom u sredu, 27. septembra 2017. godine u 9:00 h, dok je zatvaranje planirano za petak, 29. septembra 2017. godine u 13 h. Skupština DZZ SCG će biti održana za vreme trajanja simpozijuma, a zajednička večera je planirana za četvrtak, 28. septembra 2017. Program Simpozijuma će biti dostupan na adresi www.dzz.org.rs i poslat svim učesnicima putem elektronske pošte.

Zbornik radova

Prijavljeni radovi biće recenzirani. Prihvaćeni radovi biće u celini objavljeni u Zborniku radova pre početka Simpozijuma. Apstrakti radova na engleskom jeziku će biti poslani u INIS bazu podataka (The International Nuclear Information System data base).

Način rada simpozijuma

Radovi na simpozijumu biće prezentovani u obliku kratkih usmenih saopštenja ili u obliku poster sekcije. Usmena saopštenja treba pripremiti u formi Power Point prezentacije. Usmena izlaganja autora mogu trajati 10 minuta, a diskusija po radu 2 minuta. Za izlaganje je obezbeđen video projektor. Medije sa predavanjem (USB, CD-ROM) je potrebno dostaviti tehničkoj službi 30 minuta pre početka rada sesije.

Poster će biti postavljeni na panoe dimenzija veličine 80 cm x 80 cm (širina x visina, „landscape“ format) u prostoru predviđenom za izlaganje postera. Postavljanje postera (prema rasporedu) je dan ranije ili najmanje 30 minuta pre početka rada Simpozijuma. Poster će biti izloženi sve vreme trajanja Simpozijuma.

Sva ostale informacije možete dobiti od organizatora Simpozijuma:

Kontakt osobe: Gordana Pantelić, Olivera Ciraj-Bjelac

Adresa: Institut za nuklearne nauke Vinča,
Laboratorija za zaštitu od zračenja i zaštitu životne sredine
M.P. Alasa 12-14, 11001 Beograd

Tel: (011) 3408 240; (011) 3408 188;

Tel/Fax: (011) 6308 437

E-mail: pantelic@vinca.rs, office@dzz.org.rs

Web: www.dzz.org.rs